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“Споразумом у Бриселу питање поделе Косова је завршено. Срби са севера овај
споразум доживљавају као јачање питана независности Косова а циљ међународне
заједнице је да направи једну мирну коегзистенцију између Косова и остатка Србије”,
каже Рада Трајковић.

  

Посланица Јединствене српске листе у "Скупштини Косова" замера преговарачима што о
питањима о којима се у Бриселу не разговара не консултују Србе са Косова који су
стручњаци у областима или руководици институција о којима се преговара. 

  

 “Мислим да би могли да помогнемо и да добијемо више него преговарачи који
преговарају. И образовање и здравство па и пошту су сачували људи који живе овде на
простору Косова и Метохије. Непријатно ми је што морам своју струку да хвалим али
лекри су ти који су одбранили систем здравства на овом простору, сви професори су
очували систем својим радом. Те људе не можете девалвирати само зато што живимо на
Косову и Метохији и не разговарати са нама о модалитетима и о начину здравственог
система ако са нама разговарају сви међународни експерти”, казала је Рада Трајковић
која је И директор Дома здравља у Грачаници.

  

Она наглашава да међународна заједница покушава да се окрене ка решавању питања
која су велики проблем али да не узима у обриз чињеницу да је “Косова готово на првом
место што се транзита дроге тиче” и да од тог новца Албаци купују српска имања
стварајући, како је казала, “једнонационални простор”.  Трајковићева наводи и да
међунардна заједница жели да покрене и питање трговине органима и злочина над
Србима што ће, према њеном мишљењу, изазвати велике безбедносне проблеме на
Косову јер ће “одговарати и људи који се налазе на важним позицијама”.

  

 “Не може међународна заједница да уђе у сређивање Косова уколико има два
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безбедоносна ризика један на северу Косова и други код Албанаца.Ти људи који су у
ризику они највише желе да задрже статус кво јер је њима несређено стање на северу
суштински аболиција за њихов наставак онога што су до сада радили”, нагласила је она.

  

Рада Трајковић је рекла да ће овај споразум из Брисела остаку Србије омогућити да иде
напред и на пољу економије али и ка интегративним процесима у свету а Срби са Косова
ће, како је казала, “бар имати где да оду”.

  

(КиМ Радио)
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